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ВСЕУКРАЇНСЬКІ КОНКУРСИВСЕУКРАЇНСЬКІ КОНКУРСИ

Марковець Марія Василівна, здавалося 
б, зовсім недавно, 2013 року, закінчи-
ла Львівський державний університет 

фізичної культури і спорту. 
Однак її педагогічна діяльність на посаді вчите-

ля фізичної культури у Суховільському навчально-
виховному комплексі «Загальноосвітня школа І–ІІ 
ступенів – дошкільний навчальний заклад» Воло-
димирецької районної ради Рівненської області 
розпочалася раніше, 2007 року, де вона працює 
і сьогодні. Має першу кваліфікаційну категорію.

На думку Марії, сучасний учитель – це 
вчитель-новатор, який активно, рішуче, із задо-
воленням та інтересом впроваджує різні методи 
й форми роботи. Він має бути компетентним, 
позитивним, привітним, упевненим та справед-
ливим. І не дивно, що ці риси – справедливість, 
рішучість, привітність, наполегливість та опти-
мізм – притаманні самій Марії Василівні.

«Родзинка» її досвіду – танцювальна та степ-
аеробіка, оскільки це не просто танці під музику, 
а ще й зміцнення дитячого організму, виструн-
чення постави, підняття настрою і забезпечення 
бадьорості школярів упродовж дня.  

Учителька пишається тим, що збудила бажан-
ня учнів поспішати на уроки фізичної культури, 
і ще тим, що її ставлення до дітей повертається 
до неї сторицею – щирою радістю вихованців та 
вдячністю їхніх батьків. 

Узявши участь у Всеукраїнському конкурсі 
«Учитель року – 2018», Марія Василівна про-
демонструвала свій творчий підхід до роботи 
з дітьми на уроках фізичної культури, поділи-
лася з колегами власними ідеями, інноваціями, 
знахідками. А ще – було велике бажання зба-
гатити свій педагогічний досвід, знайти нових 
друзів-однодумців, відчути їхню підтримку й 
отримати потужний заряд позитивних емоцій 
та адреналіну. І це їй вдалося!

Чимала й завжди приємна зайнятість у школі 
(а це насамперед діти!) не заважає Марії Василів-
ні приділяти батьківську увагу і своєму синові, 
якого вона як мати любить і яким пишається. 
А ще у неї вистачає часу на улюблене захоплен-
ня – вишивання бісером картин та декорування 
одягу. 

Ось така Марія Марковець – лауреат Все-
українського конкурсу «Учитель року – 2018» 
в номінації «Фізична культура».
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